



在廣播處長鄧詠光旁。

與無綫亞視高層聚頭

王維基欲合照 被冷待

■王維基認同發牌一事很難獲得2間免費電視台支持。

香港文匯報訊(記者李思穎)

「香港電台癸巳蛇年新春團拜」昨日在港台停車場舉行，除了廣播處長鄧詠光，還邀請共有15家電子傳媒出席，包括未獲政府發免費牌照的香港電視主席王維基，與反對發牌的無綫和亞視的2位高層鄭善強和盛品儒同場現身，二人跟王維基沒有傾偈，沒交流，而盛品儒更不應記者要求與王維基影合照。

港團拜活動上，大會安排各電子傳媒代表坐在前排，而無綫總經理鄭善強和亞視執行董事盛品儒正好坐在廣播處長鄧詠光的左右方，坐在最側位置的王維基顯得不是味兒，與大家有一定距離。

不過，當王維基經過盛品儒身邊時，有記者要求他們合照，盛品儒不領情，即時擰歪面，王維基只好輕拍對方的手臂以示友好。當團拜儀式結束，記者再次要求盛品儒合照，他卻充耳不聞，愈叫愈走。另一邊廂的鄭善強便只顧着跟有線高層趙應春合照，在不遠處的王維基停下腳步，記者提出合照的要求時，他要手說：「唔好搞到人哋，免得人哋難做。」

沒想發動抗議求發牌

王維基在活動開始前接受傳媒訪問，問到見到無綫和亞視人，會否傾談一下，他反問：「有誰會來？大家握個手，至於發牌事件是由政府負責，申請者等待政府決定，自己已把所有資料提供，現在是等政府落實發牌情況，(叫同業支持?)除了2間免費電視台，其他都好支持。在商言商，這2間免費電視台會存在矛盾，作為利益者會想少些競爭，叫他們支持比較困難，各為其主，會有本身難處。」

有指王維基會發動藝員到政府部門抗議，他否認說：「從沒想過，也無同藝員講過，沒有這種想法，亦未需要行到這地步，自己對發牌仍有信心，立法局議員在3月底會有

議決。雖然這是無約束力議案，但我依然有信心，(收到政府3月底發牌通知?)沒有，這是公正、公開過程，不可能像老師考試時有暗示。(無綫就發牌進行司法覆核，會否有影響?)相信裁決後便會發牌。」

梓軒沒跟珊瑚度情人節

團拜活動中，出席藝人有王梓軒、龍小菌等，王梓軒透露情人節在台灣工作中度過，排開女友、薛家燕女兒石祐珊沒有同行；他說：「佢冇自己節目，(飛甩你?)可以咁講，(有否送情人節禮物給珊瑚?)對所有同事都有派利是，當是新年禮物，(不怕她被人搶走?)佢一定多人追，我唔驚，大家是同事嘛。」



王梓軒在台過情人節，石祐珊沒有同行。

Rosemary澎湃上圍估優

嘉容Ana R.透視裝應戰



香港文匯報訊 陳嘉容(圖中)、Ana R.(圖右)、Rosemary(圖左)昨日出席時裝展，而Ana R.和陳嘉容都以真空透視裝現身，不過上圍便不及Rosemary澎湃，但當3人合照時，立即令現場升溫，成為焦點。Ana R.談到剛過去的情人節，與男友Brad在餐廳撐枱腳時，卻遇上有記者出現，男友也給嚇到，最搞笑是有看更以為他倆已經結婚，向2人討利是。問到她們有結婚計劃嗎？Ana R.坦言希望盡快，可能是年底或是明年的事，最好是訂婚半年之後才結婚，盡情享受熱戀期，不過男友尚未求婚，現在他們仍處於熱戀期，男友不時送花。她又表示不會做未婚媽媽，因獨力照顧孩子很辛苦，所以會先結婚才生BB，還想生5個，不過男友只想生1個。

Rosemary男友的家人來港，故此小兩口在情人節都忙，沒有慶祝，而男友答應尾帶她到北海道滑雪4天。

至於陳嘉容和印裔男友正在熱戀階段，昨日她以S先生稱呼男友，情人節收到對方越洋送上11支玫瑰花，還自爆甜蜜得讓她感覺猶如吃了一粒黑朱古力，不過她並未有計劃結婚，因2人只是開始拍拖個多月，仍需時間多加了解。

■16位中華小姐穿上自選服裝見傳媒，張曦雯、宋熙年探班。



■少爺占今年首度派利是。

少爺占不再瞞婚一身鬆

志雲團拜「抽水」寸無綫

香港文匯報訊(記者李思穎)商台於昨日大年初九舉行新春團拜，出席有主席何驥、副主席俞琿、行政總裁陳志雲，重返商台上任項目及製作伙伴的陳輝虹，以及一眾電台DJ森美、小儀、林海峰(Jan)、葛民輝、王喜、瞞婚7年的少爺占，產後首次露面的朱薰，還有嘉賓張敬軒和王菀之，場面熱鬧。

現場安排軒仔、菀之與小儀、朱薰分組煮意粉，陳總為他們烹調的意粉做評判試味時，他明寸舊東家：「呢度唔係無綫節目，

煮完的東西係食得的。」又風騷地由菀之和小儀餵他吃意粉。少爺占剛公開跟圈外女友Tina早於7年前的情人節已經結婚，成功瞞婚7年的他，昨日大方派利是，又暢談瞞婚事件，加上他4月舉行的Talk騷門票暢銷，陳志雲特地送上吹氣高帽，又在他臉上貼金。他承認公開太太身份，對方很Sweet，事前也是二人有共識先公佈，現在舒服晒。有傳聞指他有個女，他回應說：「我都想，但未有。」

特首梁振英出席八和團拜 汪明荃望連任主席

香港文匯報訊(記者梁靜儀)香港八和會館昨日假某酒店筵開15席舉行新春團拜，主席汪明荃(阿姐)與副主席阮兆輝、李龍、新劍郎及一眾理事齊齊出席外，剛休完假的八和榮譽贊助人特首梁振英，以及范徐麗泰及馬逢國議員也有出席。

阿姐表示梁特首以前是八和顧問，多年來都有出席八和新春團拜。問到阿姐可有趁機向特首反映希望政府撥多些錢支持粵劇？阿姐坦言沒有，並說：「特首應該都聽到有關聲音的，如果有些資源就可以做得更好，不過現在我們也感到好驕傲。」為讓粵劇新秀有更多演出機會，去年八和就與油麻地戲院合作場地伙伴計劃，演出了二百多場，而今年將第2度合作，並會將去年一些有潛質的新秀作重點栽培。阿姐又表示八和理事將於年中進行改選，任

期即將屆滿的阿姐，問她可會繼續做主席？她笑道：「要有人選我才可以，(如果選你呢?)都會繼續做，因為自己都希望在任期內可以見到西九戲曲中心正式落成。」阿姐又透露10月會遠赴加拿大演出兩場《德齡與慈禧》為宣明會籌款。



■主席汪明荃率眾理事出席團拜。



■八和主席汪明荃與特首梁振英合照。

否認與契爺契媽反面 軒仔感謝英皇不離棄

香港文匯報訊(記者李思穎)張敬軒和王菀之(Ivana)昨日出席商台團拜，被傳過檔英皇的軒仔透露上半年便有定局，希望下個月可以公佈，現時大家已進入最後階段的傾談。

最近有報道指軒仔跟契爺契媽反面，以致影響他過檔英皇，最後要由英皇老闆楊受成做中間人平息此事，軒仔強調報道不是事實，聽到都一頭霧水，因跟契爺契媽合作錄音室的營運沒問題，他解釋說：「只是自

己個人對發展方向有不同的看法，因後生仔做事較急進，希望快些做到個勢，因而在言語間口沒遮攔，令他們感覺不舒服。其實我們沒有口角，只是意見不同，契媽沒有對我不理睬，對方仍很關心我的前途和未來動向，也支持我在事業上有新發展。其實英皇在這4、5年間都有接觸我，就算我的成績冷卻了仍對我有興趣，(楊生親自出面調停?)不存在這傳聞，事實上楊生和契媽很熟，自己也有跟契媽拜年，大家沒有問題。」

另外，Ivana將與吳雨霏合作演出「拉闊音樂」，說到吳雨霏和余文樂的緋聞，Ivana笑說：「真嗎？我點知，她向來也有不少

追求者，拍拖亦不出奇，(相信她和樂仔拍拖?)唔知道，最重要她開心，佢好多人鍾意，要叫佢介紹一些給我。有相士指我的真命天子同龍有關，有網友便估是『軒仔』，因他稱稱是皇上，應該唔一定屬龍，可能身上有條龍，哈哈。」



■王菀之努力下廚，軒仔則在旁偷閒喝水。

候選華姐自選服裝亮相

歐陽可心「SM」味重

香港文匯報訊「國際中華小姐」16位候選佳麗昨日以自選服裝在將軍澳電視城進行拍攝，師姐宋熙年和張曦雯前來探班，又帶來果籃以作鼓勵。16位候選華姐在自選服裝上盡心盡力，各出奇謀，當中不乏低胸、透視和大騷長腿，其中最搶鏡要算是來自烏克蘭的1號佳麗歐陽可心，她以一身黑色皮褸皮褲，

充滿「SM」味的打扮現身，成為全場焦點。歐陽可心並不覺得有「SM」味道，她解釋身上服飾以「間諜」做主題，靈感來自蔡依林的持務「J」造型，之前在選美比賽也穿過這服飾作才藝表演。問她可擔心被指刻意搶鏡？她說：「不會，打扮是發揮想像空間，其他佳麗也沒笑我。」



張名雅自選透視露背裙，相較其他佳麗便略遜一籌，她自覺沒有問題，最重要是靚，也不敢太誇張。雖然被指不及其他佳麗性感，她打趣謂：「有蕾絲都很性感，之後還有泳裝，總之佳麗們都各有特色。」為了應付比賽，張名雅正努力Keep Fit，現時瘦過參選佳麗的時候，只得101磅，但她未感滿意，仍想再瘦一些。前來為佳麗打氣的宋熙年和張曦雯大讚佳麗們懂得以服飾表現個人身段，和所代表城市的特色。宋熙年被問到歐陽可心的「SM」打扮，她也笑謂幾前衛，不過她則較喜歡簡單打扮。張曦雯直言歐陽可心的打扮不適合今次場合，較看好吉隆坡的6號佳麗陳楚寰。活動期間，2號王思韻的裙尾不慎勾住自己的鞋扣，她連忙着整理，8號李真真即出手幫忙，沒有顧及自己會否走光。